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День Соборності
День Соборності — свято України, яке відзначають 

щороку 22 січня в день проголошення Акту Злуки 
Української Народної Республіки й Західноукраїнської 
Народної Республіки, що відбулося в 1919 році.

Мітинг на Софійській площі з нагоди проголошення Акту злуки УНР і 
ЗУНР. 

22 січня 1919 р.



Революційні події на Наддніпрянській Україні, проголошення української 
державності сприяли піднесенню національного руху в підавстрійській 
Галичині. 1 листопада 1918 року постала Західно-Українська Народна 
Республіка. Її лідери ініціювали переговори про об’єднання Наддніпрянської 
України з Наддністрянською. Їх наслідком стало підписання 1 грудня 1918 
року у Фастові “передвступного” договору  між УНР і ЗУНР про злуку обох 
республік в одну велику державу. 3 січня 1919 року Українська Національна 
Рада ЗУНР у Станіславові (нині – Івано-Франківськ) ратифікувала цей 
договір і прийняла ухвалу про наступне об’єднання двох частин України в 
одну державу.

22 січня 1919 року на Софійському
майдані в Києві в урочистій атмосфері 
відбулося проголошення Акта злуки УНР 

та ЗУНР в єдину незалежну державу. 

Історія свята

Урочисте проголошення Акту Злуки УНР і ЗУНР на Софійській площі в Києві. 22 січня 
1919 р.



Перше офіційне 
святкування Соборності

22 січня 1939-го було вперше за 20 років урочисто відзначено на 
офіційному рівні свято Соборності. Відбулось це у Карпатській Україні (м. 
Хуст), на той час - автономній республіці Чехословаччині. Це був чудовий 
привід нагадати закарпатцям про волю, висловлену на з’їзді Всенародних 
зборів українців у Хусті 21 січня 1919-го про приєднання Закарпаття до 
Української Народної Республіки зі столицею у Києві, і легітимізувати тим 
самим свою програму побудови Української держави на базі 
«закарпатського П’ємонту».

Це була не просто маніфестація, а найбільша за 20 років перебування 
краю у складі Чехословаччини демонстрація місцевого населення за участю 
30 тис. люду, яке з’їхалось до столиці Карпатської України з усіх куточків 
краю.

Святкування Дня Злуки в Ясіні. 22 січня 1939 
року.

Святковий мітинг на День Злуки. Хуст, 22 січня 1939 
року.



Живий ланцюг 22 січня 1990 
року

В Україні найбільша така подія відбулася у неділю 21 січня 1990 року, коли 
близько трьох мільйонів людей взялися за руки, з'єднавши Львів і Київ у день 71-річчя 
Злуки УНР і ЗУНР. Цей живий ланцюг був одним з наймасштабніших у світовій історії 
та став ще одним кроком до здобуття незалежності Україною.

Акцію «живий ланцюг» Львів — Київ було організовано Народним Рухом України. 
Попри нав'язуваний комуністичними засобами масової інформації штамп у назві, 
ланцюг був на 170 кілометрів довшим: починався в Івано-Франківську, йшов через 
Стрий, Львів, Рівне, Житомир до Києва. Початок ланцюга в Івано-Франківську 
зумовлений тією обставиною, що саме Івано-Франківськ (тодішній Станіслав) у 1919 
році був столицею ЗУНР. У ланцюзі взяло участь за офіційними даними (КПРС) 
близько 450 тисяч чоловік (за неофіційними — від 1 до 5 мільйонів).

Щороку в День соборності України 22 січня люди в багатьох містах України 
створюють невеликі кількатисячні живі ланцюги як символ єднання української нації.

Львів Київ



День Соборності – це нагадування про 
те, 

що сила нашої держави – в єдності 
українських земель.

Київ

Харків

Полтава
Умань

Луцьк

Ужгород



Дякую за увагу!


